Téma 6 – Ekonomika a řízení cestovního ruchu
1.	Mezi měřitelné dopady rozvoje cestovního ruchu v regionu patří výdaje na rozvoj infrastruktury, příjmy/výdaje turistů a počet pracovních míst.
*ano
ne
2.	Mezi řadu multiplikátorů turismu nepatří multiplikátor vládních výdajů.
*ne
ano
3.	V sociálně kulturní oblasti přináší CR do regionu vytváření pracovních míst a podporou sociálního rozvoje, přerozdělením příjmů, zmírňováním chudoby, což má rovněž za následek posilňování komunity v regionu.
*ano
ne
4.	Vznikající enklávy turismu patří mezi pozitivní vlivy CR v oblasti. 
*ne
ano
5.	Udržitelný rozvoj cestovního ruchu lze definovat jako takový, který zabezpečuje zajištění současných a budoucích potřeb účastníků cestovního ruchu a přitom pomáhá rozvoji území.
*ano
Ne
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